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Колись інформація була нашою здобиччю. 
Тепер ми — здобич інформації.            
                                 Ліна Костенко

Дійсно, інформація у сучасному
Світі – це стратегічний ресурс.
Створення інформації чи її 
Викривлення  може призвести
До серйозних наслідків.



Бухгалтерський облік ― основа  інформаційної системи 
підприємства, найважливіший інструмент для прийняття 
управлінських і фінансових рішень як всередині організації, так і 
зовні, при цьому  забезпечує життєдіяльність таких функцій, 
як інформаційна, планування, контролю, аналізу і безпеки. 
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Дослідженням ролі  інформаційного забезпечення системою 
обліку в  управлінні підприємством займались такі вчені:

Н.А. Єрмакова А.Х. Курманова



У сучасних умовах зростає необхідність у нових підходах до 
управління підприємством як складною системою, що є одним з 
ключових напрямів стабілізації вітчизняної економіки в цілому. 
Підприємства, прагнучи прибутковості своєї діяльності і 
стійкого функціонування у довгостроковій перспективі, 
намагаються використовувати передові технології в управлінні. 



Критерієм ефективного управління сучасними 
підприємствами є максимальне задоволення якісною і 
корисною бухгалтерською інформацією  усіх 
учасників виробничо-господарської діяльності.



        В умовах ринкової економіки, конкуренції  виникає 
необхідність  захисту інформації від несанкціонованого доступу 
до неї, боротьби з промисловим шпигунством, збереження 
комерційної таємниці. 



☞ЕФЕКТИВНІСТЬ СИСТЕМ ОБЛІКУ ВИЗНАЧАЄТЬСЯ, ЇЇ ВПЛИВОМ 
НА РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА;

☞МЕТОДИ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ ПОВИННІ РОЗГЛЯДАТИСЯ 
З ТОЧКИ ЗОРУ ЇХ ВПЛИВУ НА ДОСЯГНЕННЯ ЦІЛЕЙ 
ПІДПРИЄМСТВА;

☞СИСТЕМА ОБЛІКУ ПОВИННА ВІДПОВІДАТИ СТРАТЕГІЇ 
ПІДПРИЄМСТВА.

Керівництву підприємства в сучасних умовах слід зробити 
систему бухгалтерського обліку  інструментом стратегічного 
управління. При цьому необхідно відзначити, що:



Призначенням організації обліку є удосконалення та 
раціоналізація обробки інформації, розподіл робіт між 
персоналом бухгалтерії, наукова організація праці. Без 
організованого обліку неможлива діяльність суб’єктів 
господарювання, оскільки це суперечить чинному законодавству 
України. 



Отже, враховуючи вище викладене, можна 
зробити такі висновки, що передумовою подальшого 
розвитку бухгалтерського обліку в Україні може 
бути перегляд теоретичних основ бухгалтерського 
обліку,  перегляд вимог до фінансової звітності, 
безперервна професійна освіта, активна позиція 
бухгалтерської спільноти.



Дякую за увагу!


